

深圳市欧瑞美照明有限公司



简介

深圳市欧瑞美照明有限公司是一家专业从事高效节能LED照明产品研发、制造的高新技术企业。经过多年的努力攻克了LED在主流照明应用及智能型照明应用中最关键的技术瓶颈，在光学系统、散热系统和驱动电路等方面均取得较高的科研成果。现公司专注于LED室内与户外照明灯具的制造，所有产品均严格按照美国能源之星LM-79-08《固态照明产品电气和光度测量》LED灯具标准研发与生产。主要产品有LED日光灯管、LED路灯、LED工矿灯、LED投光灯、LED球泡射灯等系列产品。

欧瑞美照明以明显优于同行同类产品的技术优势与价格优势在行业内获得了较佳口碑，因为专业而专注，公司产品八大系列70多个款式，均是公司团队多年努力的成果，并根据市场反馈信息，每月都会出一款新产品以满足瞬息万变的市场需求。同时我司照明产品获得国家电光源检测合格报告，并可以提供CE、GS、CQC、PSE、ROHS测试报告。

优势

公司优势

欧瑞美一直秉承使用光效率最优的芯片(可以商业量产最亮小功率贴片)做灯，这也是产品亮度及效果一直未被地区同行超越根本原因。这也是基于欧瑞美独有的垂直整合优势，能很好的控制成本，在LED行业欧瑞美照明产品成本的降低，为LED推广和应用扫清障碍；这也是欧瑞美照明通过长期对LED灯具制造技术以及对电路、光学、散热、机构件技术的积累才使得其他企业很难具备的，欧瑞美LED产品的优势后续将表现在成本控制和技術实力上，消费者可以用更低的成本使用上完美技术的LED照明产品。

特别是我们国内率先开发的防眩光以及不可见光点产品，在保证最大照度的同时实现不刺眼，通过合理的结构设计把小功率贴片LED形成阵列光源，外加灯罩材质扩散剂配方的最佳比例，通过结构优化及计算灯与扩散灯罩的最佳距离使得整灯光线更柔和，外观更高档，消除普通LED灯的不良眩光所引起的刺眼、视觉疲劳与视线干扰，充分体现了“科技以人为本”的精神，弥补了LED照明的最大缺陷。光色均匀做到同行业最优，同时保证每瓦出光效率。散热也是直接影响LED灯的寿命一门大学问，在此我们通过多年的技术积累，真正实现了LED照明真正的长寿命/低光衰。公司一直为欧美、东南亚、南美、港台等国家与地区及全球各大品牌OEM、ODM、LED灯具代工服务为主，欧瑞美照明主要产品领域涵盖：商业照明、家居照明、户外照明、智能照明等四大种类十余个系列数百个品种，为客户提供了全方位的节能、照明、环保服务和技术支持。

品牌优势

目前，中国LED产业发展的结构大部分集中在封装和下游应用环节，看到LED照明潜在的市场，国内的众多企业也都积极的进入LED照明市场，相信中国的LED行业将迎来更好地发展时期，多股力量的加入，这个行业也将更加成熟。但是LED照明在中国起步比较晚，存在一些技术上的瓶颈，许多的封装和下游应用环节厂商也开始一窝蜂的做LED成品灯，由于这些厂商不具有完全LED功能性照明产品的经验积累，做出来的产品电源与灯球还有散热结构大多数都不匹配，导致照明产品质量把控，出光效率等方面良莠不齐。有些厂商做出来的LED灯具出光效率没有传统的照明灯具高也在市场滥竽充数，严重影响LED照明的信誉。

欧瑞美照明长期为欧洲、日本、台湾地区企业从事OEM、ODM LED灯具服务。长期为国内外企业、工程商提供优

秀LED品牌照明产品。我们的价格和品质在整个珠三角乃至全国都极具竞争力，建议购买样品，您可以货比三家，选择最好的。竭诚希望与国内外客商洽谈、合作，共创绿色照明新天地。工程运用、经销商等大量运用可以来电协议价格，保证给到行业最有竞争力的价格和最优秀的品质。合作过程中，如产品本身品质问题，更换或维修的来回运输费用皆由我司承担（只限国内）。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/baike/4175.html>